(専決)

整理番号

係	係 長	課長補佐	課長

弘前大学深浦ハウス使用申込書

深浦ハウス使用細則・心得を承知のうえ、下記のとおり申し込みます。

平成 年 月 日

											十八人	-		7	П
使用希望団体名及び使用代表者			Tel												
指 導 教 員 名 (使用者が学生の場合)															
	使	用	目	的											
	/±	В	_	n+		平成	年	月	E	1	時	分から			泊
	使	用	日	時		平成	年	月	E	l	時	分まで			日
	使	用	料	金		金			円(消費税含む)						
	学部·学年			氏	名		学部·学年				氏 名				
使															
用用															
/13															
者															
名															

※ 個人情報について:本書にご記入頂いた個人情報の全項目は、深浦ハウス運営に関する目的の範囲内で適正に取扱い、それ以外には使用しません。

(様式第2号)

弘前大学深浦ハウス使用許可書

使用希望団体名及び使用代表者												
使	用	目	的									
使	ш	_	n±.	平成	年	月	日	時	分から	泊		
	用	П	日時	平成	年	月	日	時	分まで	П		
使	用	料	金	金	金 円(消費税含む)							

上記による深浦ハウスの使用を許可します。

平成 年 月 日

副 学 長

理事(教育担当)

伊 藤 成 治

囙

(注意)

本許可書は、使用料金を納付する際に財務部財務管理課に提示し、使用期間中は携帯してください。